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[bookmark: _Hlk163640666]DigitalES y aelēc unen esfuerzos para el impulso de la innovación y la digitalización empresarial en la transición energética 
· Ambas asociaciones fomentan con su actividad la descarbonización de la economía española.

· El acuerdo impulsará las sinergias de trabajo entre ambos colectivos con el objetivo de lograr una transición ecológica óptima.
Madrid, 29 de enero de 2025 – La Asociación Española para la Digitalización (DigitalES) y la Asociación de Empresas de Energía Eléctrica (aelēc) han firmado un acuerdo de colaboración con el objetivo de fomentar la cooperación en el ámbito de la transición ecológica en beneficio de sus respectivas empresas asociadas.
El convenio establece las bases para desarrollar proyectos conjuntos en beneficio de los asociados en las líneas de trabajo como despliegue de conectividad e integración de soluciones y herramientas de tecnología innovadora en los sectores que representan. Las dos asociaciones fomentan con su actividad la descarbonización de la economía, por lo que este acuerdo impulsará las sinergias de trabajo para lograr una transición ecológica óptima.
El director general de DigitalES, Miguel Sánchez Galindo ha destacado que "este acuerdo refuerza nuestro compromiso con la digitalización como motor para lograr la mejora competitiva de todos los sectores de activad. La colaboración con aelēc nos permitirá avanzar más fácilmente en despliegues de conectividad con el reconocimiento de la declaración responsable para el desarrollo de infraestructuras, tal y como recoge la Ley General de Telecomunicaciones”. 
Por su parte, Paloma Sevilla, directora general de aelēc, ha señalado que “el acuerdo se firma en un contexto clave, ya que el sector energético se encuentra en un punto de inflexión por la transición hacia un modelo más sostenible y eficiente, con una creciente demanda de energía eléctrica y el surgimiento de nuevas formas de consumo. Esto representa un desafío para las redes de distribución eléctrica, que deben aprovechar el potencial de las principales tecnologías para su automatización y digitalización”.
Con esta alianza, DigitalES y aelēc refuerzan su apuesta por la colaboración intersectorial como herramienta clave para afrontar los retos del futuro y promover la innovación tecnológica en la economía española.
 
Sobre DIGITALES
DigitalES, Asociación Española para la Digitalización, reúne a las principales empresas del sector de telecomunicaciones, tecnología e innovación digital en España. El objetivo de DigitalES es impulsar la transformación digital contribuyendo así al crecimiento económico y social de nuestro país. En conjunto, estas compañías generan 115.000 empleos directos y tienen un impacto económico equivalente al 6% del PIB nacional. www.digitales.es
Sobre aelēc
aelēc es la Asociación de Empresas de Energía Eléctrica, presentes de forma amplia en la cadena de valor de la electricidad. aelēc centra su actividad en la difusión, divulgación y promoción de los aspectos técnicos y regulados de las actividades eléctricas, en particular en la distribución, y trabaja para posicionarse como un actor clave que ayude a desarrollar una adecuada transición energética en España.
Los miembros actuales de aelēc son EDP, Endesa, Iberdrola, como grupos empresariales multinacionales presentes en más de 30 países en los cinco continentes, así como IBM y Schneider Electric como miembros tecnológicos. Además, aelēc cuenta con un socio especializado en el sector de autoconsumo industrial, NetOn Power; y un socio en la sección de transición energética, Atlantica Sustainable Infrastructure.

Más información DigitalES: 
Rocío Alvarez
comunicacion@digitales.es
www.digitales.es

Más información aelēc:
Manuel Bravo
mbravo@harmon.es
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